
 
 

Το Aphrodite μέλος του Ομίλου Hotelbrain 

 

Το Aphrodite , στον  οικισμό  Kάμπος Μαραθοκάμπου , στην ακριτική Σάμο, διεκδικεί τη 

διάκριση του στην κατηγορία 4.7 Βest Greek Studios & Apartments  των Hospitality Awards 

2024  για το σύνολο των εγκαταστάσεων και υπηρεσιών του. 

Το Αphrodite πήρε σάρκα και οστά, χάρη στο όραμα, την αγάπη και την επιμονή του 
γιατρού κου Ιωάννη Πλατανιώτη  και της οικογενείας του, μια επένδυση που στόχο έχει να 
μυήσει τους φιλοξενούμενους στην φυσική ομορφιά ,πλούσια ιστορία και παράδοση του 
τόπου καταγωγής του ,της όμορφης και καταπράσινης Σάμου.  

Τα  χιλιάδες χρόνια ζωής που σφραγίζουν την ιστορία του νησιού της Σάμου, το ιστορικό 
παρελθόν του χωριού από τη μία και οι απέραντες και ανεξερεύνητες ομορφιές του τόπου 
από την άλλη, ενέπνευσαν τον αρχιτέκτονα - δημιουργό να δώσει το ύφος του νησιώτικου 
χωριού μέσα σε καταπράσινους κήπους και ελαιώνες, με περισσή αγάπη και φροντίδα. 

Τα ευρύχωρα και φωτεινά δωμάτια και σουίτες  με γήινες  αποχρώσεις αποπνέουν μια 
σύγχρονη αισθητική  και παρέχουν όλες τις ανέσεις ενός ξενοδοχείου πολυτελείας όπως  
προϊόντα ύπνου Cocomat ,LCD  δορυφορική TV, A/C , Wifi ,πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα 
ώστε να  αποτελούν  άνετους χώρους φιλοξενίας, προσφέροντας μια μοναδική βιωματική 
εμπειρία  διαμονής στα 19 δωμάτια και σουίτες του καταλύματος σε πλήρη εναρμόνιση με 
το φυσικό περιβάλλον. 

Επιθυμώντας να προσφέρουμε μια αυθεντική ελληνική φιλοξενία, σε ένα πραγματικό 
παραδοσιακό χωριό και αφουγκραζόμενοι την αγάπη και την επιθυμία των 
φιλοξενούμενών μας, να γνωρίσουν καλύτερα την ιστορία του  τόπου που επισκέπτονται, 
δημιουργήσαμε μια μοναδική εμπειρία διαμονής, μέσα από αλυσιδωτές δραστηριότητες 
και δράσεις, την οποία εμπλουτίζουμε συνεχώς. 
 
Με την άφιξη στο ξενοδοχείο, ο φιλοξενούμενος βιώνει ένα αυθεντικό, ζεστό 
καλωσόρισμα, σαν να έχει μόλις φτάσει στο σπιτικό ενός καλού φίλου. Τον υποδεχόμαστε 
στο υπαίθριο καθιστικό μέσα στους κήπους του ξενοδοχείου που μοιάζει με  πλατεία  
χωριού, προσφέροντας φρεσκοστυμμένο χυμό με φρούτα εποχής, καφέ  και κέρασμα 
τοπικών προϊόντων από την οικοδέσποινα του ξενοδοχείου. Αν μεσολαβεί κάποιο διάστημα 
μέχρι την ώρα του check-in, τον παροτρύνουμε να απολαύσει ένα βιβλίο από την 
πολύγλωσση δανειστική βιβλιοθήκη μας ή ένα επιτραπέζιο παιχνίδι.  Ακόμη και όσοι 
έρχονται από ένα πολύωρο και κουραστικό ταξίδι ,νιώθουν  καθήμενοι στα τραπεζάκια της 
αυλής σαν να βρίσκονται σε καφενείο στην πλατεία του χωριού , επικοινωνούν  με τους 
υπαλλήλους του ξενοδοχείου που τους καλοδέχονται και τους άλλους φιλοξενούμενους και 
ενθουσιάζονται, γιατί νιώθουν αμέσως «κομμάτι» του τόπου που επέλεξαν για τις διακοπές 
τους. 
 
Ακολουθούν καθημερινές περιηγήσεις, κατά την άφιξη ή αμέσως  μετά το πρωινό, όπου 
ξεναγούμε τους φιλοξενούμενους στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου και ενημερώνουμε 
αναλυτικά για τις παρεχόμενες υπηρεσίες μας ώστε να νιώσουν άνετα και οικεία στο χώρο 
Τους ενημερώνουμε ακόμη για τυχόν εκδηλώσεις που πραγματοποιούμε όπως βραδιά 
οινογνωσίας με τα παγκοσμίου φήμης Σαμιώτικα κρασιά και ζωντανή μουσική και  
παρακινούμε τους φιλοξενούμενους μας  να συμμετάσχουν σε αυτές, ώστε να γνωρίσουν 
την  κουλτούρα του νησιού .  



 
 

 
 
 
 
Η ξενάγηση ξεκινάει από τους ελαιώνες , ιδανικό σημείο συνάντησης για να μυήσουμε τους 
επισκέπτες μας στην πλούσια αρχαία ελληνική ιστορία  του νησιού δίνοντας χρήσιμες 
πληροφορίες για την κοντινή μας σπηλιά του Πυθαγόρα και την κοσμοθεωρία του αρχαίου 
μαθηματικού ,  τον αστροφυσικό Αρίσταρχο που πρώτος μίλησε για την κίνηση της γης,  και 
το μοναδικό για την εποχή του  Eυπαλίνειο όρυγμα ένα από τα επτά θαύματα τις 
αρχαιότητας καθώς και τον μεγαλύτερο ναό στην ελληνική επικράτεια το Ηραίο 
αφιερωμένο στη θεά Ηρα προστάτιδα της Σάμου κατά την ελληνική μυθολογία.  
 
 Η ξενάγηση καταλήγει στην παραλία Βοτσαλάκια που βρίσκεται ακριβώς μπροστά από το 
ξενοδοχείο για να απολαύσουν οι επισκέπτες μας το απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου και να 
τους μεταφέρουμε χρήσιμες πληροφορίες για τις αμέτρητες φυσικές ομορφιές του νησιού 
παραλίες, καταρράκτες , πευκοδάση και αμπελώνες που μπορούν να επισκεφτούν. 
 
Τέλος  κερνάμε στου φιλοξενούμενους μας  τους θησαυρούς της Σαμιώτικης γης από 
τοπικούς παραγωγούς όπως το φημισμένο σαμιώτικο κρασί, λάδι-μέλι και τα παράγωγά 
τους, ούζο, αρωματικά φυτά και βότανα, γαλακτοκομικά, βιολογικά κηπευτικά,  
μαρμελάδες, παραδοσιακά γλυκά και πλήθος άλλα που μπορούν να απολαύσουν κατά τη 
διάρκεια της διαμονής τους στο ελληνικό παραδοσιακό πρωινό του Aphrodite  είτε στον 
κατάλογο του Pool Bar . 
 
Η  βιωματική εμπειρία διαμονής που προσφέρουμε συνοψίζεται στο συνδυασμό των 
παραδόσεων ενός ελληνικού  νησιώτικου  χωριού  με την πολυτέλεια των παροχών της 
φιλοξενίας και  φροντίδας με ξενοδοχειακές υπηρεσίες. 
 
Για όσους επιθυμούν, συνεχίζεται η φιλική κουβέντα με ενημέρωση για έθιμα και 
παραδόσεις της Σάμου , για τους αρχαιολογικούς τόπους που μπορεί να επισκεφτεί κανείς, 
και όλα σημειώνονται σε χάρτες που δωρίζονται στους φιλοξενούμενους, προκειμένου να 
εξερευνήσουν «παρέα με έναν ντόπιο» το νησί που έχουν επισκεφτεί και να το αγαπήσουν 
εξίσου. Επιπλέον, στα social media αναρτώνται καθημερινά δραστηριότητες, πανηγύρια και 
δράσεις που συμβαίνουν σε όλο το νησί . 
 
Στην αλυσίδα εμπειριών ιδιαίτερη αναφορά γίνεται επίσης στην πλούσια οίνο-γαστρονομία 

του τόπου. Η αυθεντική γαστρονομική εμπειρία σημαίνει έμπρακτα να γεύονται οι 

επισκέπτες την περιποίηση και την σπιτική φιλοξενία, από την  οικοδέσποινα του Aphrodite  

, η οποία απλόχερα μοιράζεται τις συνταγές της σαμιώτικης  κουζίνας .Οι φιλοξενούμενοι 

έχουν να επιλέξουν κατά την διαμονή τους:   

 

Το πρωινό, το πιο σημαντικό γεύμα της ημέρας με φρέσκο ζυμωτό ψωμί και παξιμάδια από 

ντόπια άλευρα, σπιτικές πίτες, ομελέτες με χωριάτικα αυγά, ελληνικά  τυριά , ντόπιο μέλι, 

ταχίνι, χειροποίητες μαρμελάδες με φρούτα εποχής, πρόβειο γιαούρτι, φρέσκα φρούτα , 

όλα απλωμένα απλόχερα στα  τραπέζια, στο χώρο του πρωινού, προσφέρουν την καλύτερη 

διαφήμιση των σαμιώτικων  αγαθών στους επισκέπτες του εξωτερικού και θυμίζουν σε 

όλους εμάς την σημασία της επιστροφής στις ρίζες μας.  

 

Στο χώρο της πισίνας σερβίρουμε όλη την ημέρα δροσιστικά ποτά, φρέσκες σαλάτες, 

ελαφρά σνακ και πιάτα ημέρας, βασισμένα στα παραδοσιακά  προϊόντα της Σάμου. Οι 



 
 

φιλοξενούμενοι μπορούν να συνδυάσουν τις βουτιές τους στην πισίνα ή να απολαύσουν το 

μαγευτικό ηλιοβασίλεμα και τον έναστρο ουρανό της Σάμου, με ένα δροσερό Σαμιώτικο 

κρασί Μοσχάτο ή με πρωτότυπα ελληνικά cocktails όπως το Mohito με Vin Doux Σάμου και 

παραδοσιακά, χειροποίητα γλυκά του νησιού, όλα περιποιημένα με αγάπη και μεράκι. 

 

 

Παρέχουμε αδιάλειπτα μια εμπειρία αυθεντικής ελληνικής φιλοξενίας και με τις ενέργειες 

αυτές προσπαθούμε να συμβάλλουμε στο να τοποθετηθεί η περιοχή του Μαραθόκαμπου 

στον Σαμιώτικο , Ελληνικό αλλά και διεθνή τουριστικό χάρτη, καθώς και να επιτευχθεί η 

άμβλυνση της εποχικότητας. 

 

Στην προσπάθεια μας αυτή έχουμε συνάψει συμβόλαια με τα κυριότερα διεθνή πρακτορεία 

τουρισμού που δραστηριοποιούνται στη Σάμο και  εμφανιζόμαστε στα κυριότερα IDS , 

expedia συμμετέχουμε σε τουριστικές εκθέσεις , προβάλουμε το ξενοδοχείο σε περιοδικά 

και website τουριστικού ενδιαφέροντος . 

 

Το Aphrodite συνεργάζεται από το 2014 με την εταιρεία Hotelbrain Ιnternational 

επιθυμώντας να εφαρμόσει υψηλού επιπέδου standards στις παροχές φιλοξενίας που 

αποτυπώνονται στα άριστα reviews  του καθώς και σύγχρονες τεχνικές revenue & yielding 

για τη μεγιστοποίηση των εσόδων του.  Έμπρακτα εφαρμόζει τη sustainable φιλοσοφία του 

απασχολώντας Σαμιώτες στην πλειοψηφία του προσωπικού του, ενισχύει τους τοπικούς 

παραγωγούς και εφαρμόζει πολιτικές προστασίας του περιβάλλοντος. 

 

 


